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MOTIONS MOTIES

Motions déposées le 18 février 2004 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de M. Joseph Arens au vice-premier ministre et
ministre du Budget et des Entreprises publiques sur
«la demande de complément d’informations faite à la
Belgique par la Commission européenne dans le cadre
du dossier ABX» (n° 249).

1. Motion de recommandation (15.55 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Joseph Arens

et la réponse du vice-premier ministre et ministre du
Budget et des Entreprises publiques

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 18 februari 2004 tot besluit van
de interpellatie van de heer Joseph Arens tot de
vice-eerste minister en minister van Begroting en
Overheidsbedrijven over «de aanvullende inlichtingen
die de Europese Commissie aan België heeft gevraagd
in het raam van het ABX-dossier» (nr. 249).

1. Motie van aanbeveling (15.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Joseph Arens

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Begroting en Overheidsbedrijven
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vraagt de regering

dat zij de ernst van de situatie van ABX zou inzien
en alles in het werk zou stellen om te voorkomen dat
het met de NMBS dezelfde weg zou opgaan als met
Sabena.

2. Eenvoudige motie (15.56 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Joseph Arens

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Begroting en Overheidsbedrijven

gaat over tot de orde van de dag.

demande au gouvernement

de prendre au sérieux la situation d’ABX et de tout
mettre en œuvre pour éviter d’entraîner la SNCB dans
la même voie que la Sabena.

Joseph ARENS (cdH)

2. Motion pure et simple (15.56 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Joseph Arens

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
du Budget et des Entreprises publiques

passe à l’ordre du jour.

Camille DIEU (PS)
Eric MASSIN (PS)
Philippe DE COENE (sp.a-spirit)

 Centrale drukkerij – Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op volledig gerecycleerd papier
Imprimerie centrale – Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier entièrement recyclé


